
UROCZYSTOŚĆ  
WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO  

17.05.2026 

Ogłoszenia duszpasterskie: 
1. Dzisiaj Uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego, w naszej Archidiecezji święcenia 

diakonatu. Trwa nowenna przed Uroczystością Zesłania Ducha Świętego. W sobotę 
w Bazylice Archikatedralnej w Przemyślu święcenia kapłańskie. Otoczmy modlitwą 
kandydatów do święceń. Dzisiaj składka na parafie potrzebujące pomocy. 

2. W dzisiejszą niedzielę przeżywamy w kościele w Woli Jasienickiej Pierwszą 
Komunię Świętą. Modlimy się za dzieci z klasy III i ich rodziców. Dzieci z Woli  
w tym tygodniu będą przeżywać Biały Tydzień zachęcamy ich do uczestnictwa 
wraz z rodzicami.  

3. Młodzież Oazowa i Ministranci rozprowadzają kremówki z okazji 106 urodzin św. 
Jana Pawła II. Ofiary przeznaczone są na ich formację (wyjazd duchowo – 
rekreacyjny).  

4. Parafialny Oddział Akcji Katolickiej w dniu dzisiejszym obchodzi Jubileusz  
15 - lecia istnienia. Msza św. z tej racji o godz. 1530. Serdecznie zapraszamy. Po 
Mszy św. spotkanie w salce parafialnej. 

5. Dzisiaj koło teatralne naszej Szkoły Podstawowej w Jasienicy Rosielnej zaprasza na 
przedstawienie pt. „Jak Lolek został świętym” z okazji 106 rocz. urodzin św. Jana 
Pawła II. Rozpoczęcie o godz. 1700 w Sali widowiskowej naszej Gminy. Serdecznie 
zapraszamy.  

6. W tygodniu Msze św. w Jasienicy o 1700, na Woli o godz. 1800. Zapraszamy 
codziennie na nabożeństwa majowe po Mszach św. wieczornych w dni powszednie. 
W niedzielę w Woli o godz. 830, a w Jasienicy o godz. 1500. Zachęcamy wszystkich do 
licznego udziału, a szczególnie dzieci z rodzicami, by oddać cześć Matce Bożej. 

7. We wtorek i sobotę zapraszamy młodzież z klas VIII z Woli i Jasienicy na Mszę św. 
wieczorną do kościoła parafialnego wraz z rodzicami na próbę przed przyjęciem 
sakramentu bierzmowania.  

8. W środę rocznica święceń biskupich ks. biskupa Stanisława Jamrozka. W czwartek 
rocznica ingresu ks. arcybiskupa Adama Szala do Bazyliki Archikatedralnej w 
Przemyślu. Polecajmy Pasterzy naszej modlitwie.   

9. W przyszłą niedzielę dzieci z klasy IV w Jasienicy i Woli będą przeżywać  
I Rocznicę Komunii św.. Sakrament pokuty dla dzieci z klasy IV i ich rodziców  
w Jasienicy w piątek od godz. 1530 do godz. 1700. Próba w tym dniu dla dzieci  
z Jasienicy po Mszy św. i majówce. Spowiedź dla dzieci rocznicowych w Woli 
Jasienickiej i ich rodzin w sobotę od godz. 1000 do 1030. 



10. W sobotę 23 maja zapraszamy do wspólnej modlitwy przy kapliczce  
w Jasienicy obok domów p. Misky i p. Muszyńskiej o godz. 1900.  

11. Serdecznie zapraszamy na koncert „Rozpaleni Duchem”, który odbędzie się  
w niedzielę 24 maja o godz. 1800 na Rynku w Sanoku. Będzie to wyjątkowy wieczór 
pełen muzyki, radości, modlitwy i wspólnego uwielbienia. Zapraszamy całe 
rodziny, młodzież i wszystkich, którzy chcą spędzić ten czas we wspólnocie i dobrej 
atmosferze. Wstęp wolny. 

12. Zapraszamy na XVI Piknik Trzeźwościowy, który odbędzie się w przyszłą 
niedzielę 24 maja na górze św. Michała w Bliznem. Rozpoczęcie o godz. 1400 Drogą 
Krzyżową od nowego kościoła, następnie Msza św. i wspólna agapa.  

13. Porządek Mszy Świętych w dni powszednie: 
 JASIENICA ROSIELNA: o godzinie 700 i 1700; 
 WOLA JASIENICKA: codziennie o godz. 1800. 

14. W poniedziałek Nowenna w intencji Ojczyzny za wstawiennictwem  
św. Andrzeja Boboli. We wtorek Nowenna do św. Józefa, w środę do Matki Bożej 
Nieustającej Pomocy. 

15. W przyszłą niedzielę prosimy o poprowadzenie modlitwy różańcowej przed 
Sumą o godz. 1030 Różę pw. Matki Bożej Siewnej. 

16. Zachęcamy do czytania tygodnika Niedziela (cena 12 zł). Ciekawy artykuł „Gdy 
ktoś odchodzi nagle”. 

17. Dziękujemy za sprzątanie naszych świątyń, kwiaty i ofiary na środki czystości. 
W tym tygodniu do sprzątania prosimy: 
 Jasienica Rosielna: Rodziców dzieci I Rocznicy Komunii Św.  
 Wola Jasienicka: Rodziców dzieci I Rocznicy Komunii Św. 
Wszystkim życzymy spokojnej i błogosławionej niedzieli oraz dobrego i miłego 

odpoczynku. SZCZĘŚĆ BOŻE. 
INTENCJE MSZALNE - JASIENICA ROSIELNA 

18.05. – 24.05.2026r. 

DATA GODZ INTENCJA 

PONIEDZIAŁEK  
18 MAJA 

700 

1) + Bronisław Tarnawski – od brata Kazimierza  
z rodziną Tarnawskich. 

2) + Jan Zieliński – od sąsiadów Leśniak i Korab. 

1700 
1) + Aneta Bachl – Rzecznik – od przyjaciół, a także  
z okazji urodzin Piotra o wszelkie łaski dla niego  
i rodziny. 

WTOREK  
19 MAJA 

700 

1) + Jan Zieliński – od sąsiadów Gierlach i Rymarz 

2) + Bronisław Tarnawski – od siostry Krystyny  
z rodziną. 

3) + Antoni Kwaśny 10 rocz. śm. – od siostrzenicy  
z córkami. 

1700 1) + Marian Walczak w 10 rocz. śm. – od dzieci.  

ŚRODA  
20 MAJA 

700 
1) + Bronisław Tarnawski – od Marii Krupa z rodziną. 

2) + Jan Zieliński – od kuzynki Elżbiety z rodziną. 

1700 1) + Romuald Śnieżek wraz z rodzicami o dar nieba. 



CZWARTEK  
21 MAJA 

700 
1) ++ Kazimiera (f) i Józef Janusz  

2) + Marian Gierlach – od Kazimiery. 

1700 
1) + Bronisław Tarnawski – od kolegi Stanisława 
Lenarta. 

PIĄTEK  
22 MAJA 

700 

1) + Bronisław Tarnawski – od Joanny i Piotra 
Tarnawskich. 

2) + Marian Gierlach – od rodziny Rzecznik  
i Kuśnierczyk.   

1700 
1) W intencji dzieci objętych modlitwą w Róży 
Rodziców pw. św. Rity, a także o błog. Boże dla tej 
Róży.  

SOBOTA 
23 MAJA 

700 

1) + Bronisław Tarnawski – od Joanny i Piotra 
Tarnawskich. 

2) Prośba o urodzaje i ochronę od klęsk żywiołowych  
z rejonu Jasionki i Pańskich Pól. 

1700 1) + Marian Gierlach – od Angeliki, Piotra i Nataniela.   

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA 

DUCHA ŚWIĘTEGO 
24 MAJA 

 

730 

1) ++ Genowefa, Bronisław, Tadeusz i Mirosław Boroń. 

2) ++ Maria i Stanisław Chrobak. 

3) + Genowefa Gargasz 24 greg. 

1030 

1) + Tadeusz Wojtowicz w rocz. śm.  

2) Dziękczynna z prośbą o błog. Boże, potrzebne łaski  
i opiekę Matki Bożej dla dzieci z klasy IV w I Rocznicę 
Komunii Świętej, a także za ich rodziców. 

1530 1) + Władysław Śnieżek 16 rocz. śm. 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH - WOLA JASIENICKA 
18.05.2026 –24.05.2026r. 

DATA GODZ INTENCJA 

PONIEDZIAŁEK  
18 MAJA 

1800 1) + Genowefa Gargasz 18 greg. 

WTOREK  
19 MAJA 

1800 1) + Genowefa Gargasz 19 greg. 

ŚRODA  
20 MAJA  

1800 1) + Genowefa Gargasz 20 greg. 

CZWARTEK  
21 MAJA 

1800 1) + Genowefa Gargasz 21 greg. 

PIĄTEK  
22 MAJA 

1800 1) + Genowefa Gargasz 22 greg.  

SOBOTA  
23 MAJA  

1800 1) + Genowefa Gargasz 23 greg.  

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA 

DUCHA ŚWIĘTEGO 
24 MAJA 

900 

1) Dziękczynna o błog. Boże, potrzebne łaski, opiekę 
Matki Bożej i zdrowie dla dzieci z klasy IV 
przeżywające I Rocznicę Komunii Świętej, a także za 
ich rodziców. 

2) ++ Bronisława (f), Józef i Stanisław Jaśkiewicz.  



Jubileusz 15-lecia Akcji Katolickiej w Jasienicy Rosielnej 

Rocznice różnych wydarzeń, czyli jubileusze są okazją do ich wspominania  

i świętowania. Właśnie taki skromny jubileusz 15-lecia swojego istnienia świętuje 

Parafialny Oddział Katolickiej w naszej parafii. POAK w naszej wspólnocie parafialnej 

został powołany Dekretem Metropolity Przemyskiego Jego Ekscelencji Arcybiskupa 

Józefa Michalika z dnia 15 maja 2010 r. Akty Nominacyjne zostały wręczone przez 

Księdza Arcybiskupa w czasie XV diecezjalnej pielgrzymki do Sanktuarium Św. 

Andrzeja Boboli w Strachocinie w dniu 16 maja 2010 r. W minionym okresie nasz 

POAK nieznacznie zmieniał swój skład osobowy, po upływie kadencji trzykrotnie 

zmieniał Prezesa i Zarząd.  

Program Pracy Akcji Katolickiej przygotowywany corocznie zawiera szereg 

zadań zgodnych z Programem Akcji Katolickiej Archidiecezji Przemyskiej.  

Najważniejsze punkty działalności POAK to: comiesięczne spotkania formacyjne 

członków POAK organizowane w każdy pierwszy poniedziałek miesiąca 

poprzedzone udziałem w Eucharystii , udział członków POAK w wiosennych  

i jesiennych Dniach Skupienia, w rekolekcjach dla prezesów, pielgrzymkach do 

Sanktuarium Św. Andrzeja Boboli w Strachocinie, Częstochowy i Przemyśla. Inne 

działania to: prowadzenie Nowenny do Św. Andrzeja Boboli w intencji Ojczyzny, 

prowadzenie w dni powszednie Modlitwy różańcowej przed wieczorną Mszą Św., 

czytanie przez wyznaczone osoby Modlitwy Wiernych.  

Pragniemy podziękować Panu Bogu za dar powołania do Akcji Katolickiej, za 

owoce pracy oddziału. Księdzu Arcybiskupowi Adamowi Szalowi, Księżom Biskupom 

za stałą troskę o naszą organizację. Księżom Asystentom Kościelnym: Księdzu 

Józefowi Niżnikowi i Księdzu Krzysztofowi Szybiakowi za świadectwo 

posłuszeństwa Ewangelii. Księdzu Markowi Zarzycznemu - Proboszczowi naszej 

parafii i równocześnie naszemu Asystentowi Kościelnemu za ojcowską życzliwość, 

otwarte serce, codzienną troskę o naszą formację i opiekę nad stowarzyszeniem. 

Osobom funkcyjnym za kolejne lata pracy dla Boga, Kościoła i drugiego człowieka. 

Wszystkim członkom za zaangażowanie we wspólną pracę. Pani Wójt Urszuli 

Brzuszek i Pani Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Danucie Kwolek 

za wieloletnią współpracę i wszelką pomoc. 

Naszą troską jest pozyskiwanie nowych członków. Kierujemy zaproszenie do 

wszystkich, którzy chcą zaangażować się w dzieło ewangelizowania i wspólnej pracy 

na chwałę Boga, dla dobra Kościoła, Ojczyzny, Parafii. 
 

PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA PW. NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 36-220 
JASIENICA ROSIELNA 37 TELEFON: 13 430 60 14; 781 887 188 

STRONA INTERNETOWA: HTTPS://JASIENICA.PRZEMYSKA.PL/ 
NUMER KONTA PARAFII:   59 8642 1067 2009 6700 2453 0001  

Z DOPISKIEM: „DAROWIZNA NA CELE KULTU RELIGIJNEGO” 

https://jasienica.przemyska.pl/

